ZASADY ORGANIZOWANIA TESTU LICENCJACKIEGO

1. Test licencjacki (egzamin wstępny na studia II stopnia) składa się  z 50 pytań, przy czym oczekiwana liczba pytań z głównych przedmiotów kierunkowych jest równa w przybliżeniu:

a) Matematyka – 3 pytania

b) Fizyka – 3 pytania

c) Chemia Nieorganiczna i Analityczna – 13 pytań

d) Chemia Fizyczna – 16 pytań (w tym po 2 pytania z Chemii Kwantowej, Spektroskopii Molekularnej i Krystalochemii)

e) Chemia Organiczna – 12 pytań (w tym 2 pytania z Biochemii)

f) Technologia Chemiczna – 3 pytania.
Test licencjacki będzie trwał 150 minut.

2. Szczegółowe wymagania do testu licencjackiego będą ogłaszane na stronie www Wydziału Chemii UW do końca września roku kalendarzowego poprzedzającego rok, w którym test licencjacki będzie przeprowadzany. 

3. Minimum 5 miesięcy przed terminem przeprowadzenia testu zostanie opublikowana na stronie www Wydziału Chemii UW baza pytań, z których będą losowane pytania na test licencjacki. Liczba pytań w bazie nie powinna być znacząco większa niż 800. Po wylosowaniu pytania będą mogły zostać poddane modyfikacji – tak więc rzeczywista treść pytań na teście licencjackim nie będzie tożsama z treścią pytań umieszczonych w bazie pytań. Przeprowadzona modyfikacja nie powinna być jednak istotna – tak więc student, który potrafi ze zrozumieniem rozwiązać pytanie oryginalne nie powinien mieć problemu z rozwiązaniem pytania po modyfikacji.
4. Po każdym pytaniu będą podane cztery propozycje odpowiedzi, przy czym tylko jedna odpowiedź będzie prawidłowa. Za wskazanie poprawnej odpowiedzi uzyskuje się 1 punkt, a za wskazanie odpowiedzi błędnej 0 punktów (nie stosuje się ujemnych punktów). W przypadku wskazania więcej niż jednej odpowiedzi do danego pytania, uzyskuje się również 0 pkt. Zaliczenie testu uzyskuje się po udzieleniu prawidłowych odpowiedzi na 26 z 50 pytań. Końcowy wynik testu podawany jest w postaci oceny, wystawianej na podstawie uzyskanej liczby punktów, według następującego schematu:

49, 50 pkt.  5!
46 – 48 pkt. 5

41 – 45 pkt. 4+

36 – 40 pkt. 4

31 – 35 pkt. 3+

26 – 30 pkt. 3

 0 –  25 pkt. 2

